

# Audibax Volcano 1500 RGBW Máquina de Humo1500W + 240W LED RGBW



Máquina de Humo 1500W + 240W LED RGBW | Audibax Volcano 1500 RGBW

- Maquina de humo efecto CO2 con LED RGBW de alto rendimiento
- Potencia: 1500 W
- Fuente de luz: 24 x 10W LED RGBW
- Control remoto

Referencia 10223641

Unidad: Precio por 1 Pieza Embalaje completo: 1 Unidad

Potencia: 1500W

Voltaje / Tensión: AC 230V. 50/60Hz Aplicaciones: Semi-Profesional Gama: Máguina Humo, Pompas...

Rango IP: IP20 Color: Negro

Tamaño: 370 x 190 x 350 mm

Potencia LED / Lampara: 24 LED de 10W RGBW Consumo: Volumen de humo por minuto 530 m3

Marca: Audibax





#### Características

- El Audibax Volcano 1500 RGBW es una máquina de efectos de alto rendimiento, que genera humo efecto CO2 acompañado de una brillante fuente de luz LED con múltiples colores, con la que conseguirás esa apariencia diferente que estabas buscando para tus espectáculos y eventos
- Nuestra máquina de humo Volcano 1500 RGBW está equipada con 24 luces LED RGBW de 10W de potencia y un tanque de 3.5 litros
- Cuenta con una pantalla digital para establecer funciones DMX y funciones independientes, y tiene la capacidad de funcionar en modo autónomo, DMX y mediante mando IR
- Puede trabajar tanto en posición horizontal, como vertical, y tiene un tiempo de calentamiento de 4 minutos
- Su fácil control remoto y pantalla digital con función de temporizador, hacen más sencillo su uso

#### Especificaciones

- Maguina de humo efecto CO2 con LED RGBW de alto rendimiento
- o Potencia: 1500 W
- Fuente de luz: 24 x 10W LED RGBW
- Volumen de humo por minuto 530 m3
- o Tiempo de calentamiento: 4 min
- Capacidad del tanque: 3,5 L
- Canales DMX: 8CH
- Modo control: DMX, AUTO, mando IR
- Fuente de alimentación: AC110-240v 50/60HZ
- · Trabaja en posición horizontal y vertical
- · Válvula de no retorno
- Pantalla digital para establecer funciones DMX y configuraciones independientes
- · Fácil control remoto y pantalla digital con función de temporizador
- · Color: Negro
- Medidas: 370 x 190 x 350 mm

### · Contenido del paquete

- 1 Maquina humo Volcano 1500 RGBW
- 1 Manual de usuario

## • Identificación producto

- Marca: Audibax
- o Modelo: Volcano 1500 RGBW
- Código para pedidos: 10223641
- o Código EAN: 7427244398206























